



## **Митрополит Волоколамский Иларион выступил с лекцией перед учащимися Свято-Димитриевского училища сестер милосердия**

[gallery start=1 end=6]

16 июня 2010 года на территории первой Градской больницы имени Н.И.Пирогова в лекционном зале Российского государственного медицинского университета состоялась встреча председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион с учащимися Свято-Димитриевского училища сестер милосердия.

Перед началом выступления Владыку Илариона приветствовал духовник Свято-Димитриевского училища протоиерей Аркадий Шатов.

**Лекция председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата** была посвящена православному пониманию темы смерти. По окончании выступления владыка Иларион ответил на многочисленные вопросы слушателей.

В завершение встречи митрополит Волоколамский Иларион сделал запись в памятной книге.

Протоиерей Аркадий Шатов преподнес в дар председателю ОБЦС его книгу «Святоотеческое учение о человеке», изданную для библиотеки училища в 1992 году, когда Владыка был еще иеромонахом, а также куклу в одежде сестры милосердия.

Митрополит Иларион передал училищу два тома еще одного своего труда - книги «Православие».

[gallery start=7]

*Служба коммуникации ОБЦС*